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23410080 BIOSISTEM AM 100  

ДОБАВКА ПРОТИВ МУХЪЛ ЗА ЛАТЕКСИ 
 

Добавка за латекси с превантивно действие срещу развитието на мухъл и гъбички. Употребата му е 

особено препоръчителна в пространства с високо ниво на влага и слаба вентилация. Действието му 

е постоянно, тъй като сместа не отмива слоя боя и засилва устойчивостта на UV лъчите.  
 
 
 
 
 
 

 

Дата на ревизия 26 септември 2014   

Състав Водно дисперсионна добавка против мухъл за латекси. 

Основни характеристики •   възпрепрятства образуването на мухъл и гъби; 

 •   не съдържа органични разтворители; 

 •   лесна за употреба;   

 •   не променя цвета на латекса.  

Нанасяне Добавка за латекси.  
    

Технически спецификации Реф. 
Мерна  

единица Стойност 
(данните са получени при 20°C, 
относителна влажност 65%)    

. Специфично тегло C0022 кг/л 1.1 ± 0.050 

pH C0030  7.5 ± 1.5 

. Вискозитет C0054 cps 350 ± 100 
    

Употреба    

. Разредител Вода   

. Почистване Веднага след употреба с вода.  
  

Цикъл на нанасяне 
Добавете 250 мл от добавката (една бутилка) на всяка опаковка от 14 л латекс, като 
процедирате по следния начин: 
 разбъркайте добре добавката и я изсипете в латекса преди да го разредите;
 смесете добре продуктите, като имате предвид, че добавката ще действа 

успешно, ако се разтвори добре; 

 измийте опаковката добре с водата, която ще използвате за разреждането на 
латекса; 

 след това нанесете латекса, като следвате инструкциите в съответната 
Техническа характеристика; 

 За по-малки разфасовки използвайте 15 мл от добавката за литър латекс или 10 

мл за кг. 
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ВЪРХУ НОВИ ПОВЪРХНОСТИ ИЛИ ВЕЧЕ БОЯДИСАНИ С БОИ НА ВОДНА 
ОСНОВА  С НАЛИЧИЕ НА МУХЪЛ ПО ТЯХ 

 

ВЪРХУ НОВИ ПОВЪРХНОСТИ ИЛИ ВЕЧЕ БОЯДИСАНИ С БОИ НА ВОДНА 
ОСНОВА  С НАЛИЧИЕ НА МУХЪЛ ПО ТЯХ 

 

Обработете повърхността с 23410200 Препарат за почистване на мухъл - Спрей. 
Оставете да се абсорбира за 2-3 часа и след това измийте с вода. Ако повърхността 
е много черна, третирането трябва да се повтори след 3-4 часа. 

 

За по-добро превантивно действие обработете повърхността с Препарат за 
почистване на мухъл и в този случай изчакайте поне 24 часа преди да нанесете 
Препарат за почистване на мухъл – Спрей. 

 

Нанесете 23410230 Препарат за почистване на мухъл с валяк или четка и го 
оставете на действа 24-48 часа, като поддържате стаята добре вентилирана. 
Третирането може да бъде повторено няколко пъти, за да се постигне по-добро 
проникване в повърхността и по-добра ефективност. 

 

Завършете цикъла на нанасяне с  23400250 Дълбокопроникващ Безцветен грунд 
против образуване на мухъл (1:5) (ако е необходимо) и някой от латексите от 
серията Biosistem. 

  

Бележки 
Ако добавите продукта в обозначените количества, това няма да окаже влияние 
върху етикетирането за опасни вещества на латекса, в който е добавен.  

Съхранение 

Не позволявайте да замръзне, съхранявайте при + 5°C до + 20°C. След като е 
отворена веднъж, добавката може да бъде съхраняване 5 месеца в затврена 
опаковка и на тъмно. 

Предупреждения и 
След употреба изхвърлете опаковката и не я използвайте отново за други цели. 
Дръжте далече от досег на деца.. 

мерки за сигурност Консултирайте се с Информационният лист за безопасност. 
  

ЛОС Класификация Този продукт не подлежи на регулация. 
Директива 2004/42/EC  

Италиански законодателен декрет 
161/2006161/2006   
 

Тази информация е резултат от нашия практически опит, но е само индикативна. За по-подробна информация, моля 

свържете се с нашата служба за техническа поддръжка. Този лист отменя и замества всички предишни издания.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

Technical data sheet - 23410080 Biosistem AM100 - 26 September 2014 2  


